

强化监管提效能 深入排查护安宁

本报讯(记者李谱新 通讯员贾海霞)为扎实推进城市道路通行效能,提升百日攻坚专项行动,确保道路交通更加安全畅通,鄂尔多斯市公安交警部门紧密结合辖区实际,科学制定行动方案,抽调警力陈兵一线,拉开了道路交通安全大检查工作的序幕。

为了做好此项工作,鄂尔多斯市成立了以市公安交警支队支队长任组长,各公安交管大队大队长、支队机关各部门主要负责人为成员的道路交通安全大检查工作领导小组。按照部署,本次大检查工作重点围绕四个方面展开,即重点检查公路客运、旅游客

运、危险化学品运输车、校车、“营转非”大客车、农牧区面包车、7座以上客车等车辆;重点严查车辆超员、超速,无证驾驶、酒后驾驶、涉牌涉证以及农用载人等违法行为;重点排查客货车驾驶人、校车驾驶人安全隐患,是否存在驾驶证逾期未审验、是否有交通违法未

处理和交通违法记满分未办理降级换证等情形;全面深入排查道路安全隐患,特别是急弯陡坡、临水临崖等易发生坠车事故路段缺乏安全提示、防护设施等安全隐患。大检查期间,各地交警部门将对查处的交通违法行为一律依法从严处理。

阿鲁科尔沁旗看守所 跻身全国标兵行列

本报讯(记者宋宏颖 通讯员朝鲁门)近日,公安部下发2017年全国监管场所等级评定情况,赤峰市阿鲁科尔沁旗看守所再次被评为“2016—2017年度全国标兵看守所”和“2017年度一级看守所”。2016—2017年度全国共产生“全国标兵看守所”38个,我区仅有赤峰市阿鲁科尔沁旗看守所获此殊荣。目前,该所已连续三届被评为全国标兵看守所、连续八年被评为一级看守所。

近年来,阿鲁科尔沁旗看守所以“防事故、保安全、争亮点”为核心,以“打造内蒙古品牌、创建内蒙古一流、争当全国标兵”为目标,以科技应用为支撑,以安全管理为保障,积极推行公安监管警务运行新机制,全面提升了安全防控、服务刑事诉讼和公安工作大局的能力。自2010年以来,该所共取得了21项国家级殊荣、23项自治区级奖励、61项市级奖励,连续38年安全无事故,工作走在了全国、全区看守所的前列。



今年初,乌兰察布市交警支队党委决定在本系统大力开展“大学习、大提升”活动。活动开展后,察右后旗交警大队积极响应上级号召,组织全体民警、辅警迅速开展了“思想大学习、精神大学习、法纪大学习、本领大学习”活动,争先创优、提档升级。郭成 刘锦峰 摄

阿右旗交警大队 确保道路安全畅通

巴丹吉林讯 6月20日,阿拉善盟阿右旗戈壁路面出现风沙扬尘天气,阿右旗公安局交警大队民警迎风沙、战酷暑,坚守戈壁路面,以确保群众平安出行。

当日,黄沙弥漫,能见度不足100米,大风裹挟着沙粒打在脸上,让人无法呼吸,眼睛也无法睁开,但面对恶劣的天气,交警全部上路,坚守岗位,在风沙中,对过往车辆进行指挥和疏导,提醒驾驶人保持安全车距,谨慎驾驶注意行车安全,并及时清理强风导致的路面障碍物,全力确保恶劣天气下道路安全、畅通。

再大的风沙,吹不走的是交警的身影,他们迎着沙尘,不停地疏导交通,守护道路安全,无一声怨言,坚守奉献在一线,为群众安全出行保驾护航。(石斌)



连日来,乌兰察布市四子王旗交警大队组织民警深入辖区电动自行车销售店,向店主讲解电动自行车销售的相关政策、规定,引导购买电动自行车的群众及时到车辆管理所办理注册登记,抵制无牌电动自行车上路行驶。郭成 王晓春 摄

兴和县交管大队 “百日攻坚”多措并举

城关讯 为不断推进农村道路交通安全管理工作,增强农村群众交通安全意识,乌兰察布市兴和县交管大队以“百日攻坚”专项行动为推手,扩展农村劝导站作用,多措并举,着力强化农村道路交通安全宣传工作。

长效开展专项整治,全力消除事故隐患。“百日攻坚”专项行动开展以来,该大队集中开展了农村微型面包车违法整治行动,全力消除事故隐患。

狠抓源头管理,加强农村“五小”车辆管理工作。该大队对管控以外的车辆,采用调查摸底登记造册,到车辆销售点宣传的方式,有效减少无牌无证车辆数量。

加强宣传力度,扩大宣传覆盖面。该大队组织宣传民警深入辖区农村,通过进村入户、联合劝导员等多种宣传形式,面对面地开展宣传教育活动。切实从农村、农民的实际交通安全隐患情况出发,向村民宣传交通安全常识、事故处理、车驾管等相关知识,让交通安全知识入心入脑,以确保收到良好的宣传效果。(贾秀)

呼和浩特讯 6月21日上午,内蒙古未成年犯管教所20余名民警在该所党委书记、所长李永青的带领下,赴心语爱心康复中心走访慰问,送去米、面、肉、蛋、油、新鲜蔬菜等生活必需品,为孩子们送去温暖和关爱。

康复中心负责人张老师对李永青和民警们的到来表示衷心的感谢和欢迎。据张老师介绍,心语爱心康复中心致力于听障、智障、自闭症、唐氏综合症等各类残疾儿童的康复训练。现由三位姐妹在管理教学。三人都是退休老师,送到这里的孩子们大部分都是被父母遗弃的,她们三姐妹的退休金对于康复中

心的日常生活开销来说是杯水车薪,希望社会上更多的社会团体和爱心人士来关心孩子,为他们撑起一片温暖的天空。

在康复中心,李永青和20余名民警与孩子们亲切地互动交流,详细了解了孩子们的康复训练和学习生活以及家庭情况等。李永青对三位老师为孩子们抛家舍业、无私关怀、倾心关爱的壮举表示感谢。在座谈交流中,李永青强调,残疾儿童和健全儿童是一样的,是社会大家庭的重要成员,是祖国的花朵和希望,是中华民族的未来,应该得到全社会的尊重和关爱。

派出代表送温暖 走访慰问老党员

呼和浩特讯 在中国共产党建党97周年之际,呼和浩特第二监狱党委开展了慰问离退休干部党员和老党员活动,并为他们送去了慰问金。

每到一处,第二监狱党委副书记、政委高太双都拉住老党员的手,和他们亲切交谈,了解他们的身体和家庭状况,并衷心祝愿他们身心安康、老有所为、老有所乐。新中国成立前入党的老党员刘桂花衷心感谢党委时刻不忘他们曾经为祖国做出的贡献,多年来始终坚持把党的关怀、党的温暖及时送到她的身边,她感到非常欣慰。离退休干部党员也纷纷表达了对监狱党委、监狱领导的感谢。此次活动,认真践行了党的群众路线,使老党员充分感受到党组织的温暖和领导的关怀,从而促进了离退休老党员老干部队伍的和谐与稳定。(付敏)



参观监管工作 接受廉政教育

察素齐讯 近日,呼和浩特市土左旗国税局领导班子带领各科室职员40余人,在土左旗公安局副局长章君利、看守所所长郎永强的全程陪同下,走进土左旗看守所,接受廉政警示教育,开展学习交流。

参观过程中,郎永强向参观人员全面介绍了看守所押人员的日常生活、教育管理、医疗卫生、文化生活、劳动改造和人性化管理、保障合法权益等方面的监管工作,同时介绍了近年来职务犯罪案例,为参观人员上了一堂生动的警示教育课,让大家深刻认识到了作为一名党员,清正廉洁、洁身自好、拒腐防变的重要性。大家纷纷表示,今后一定要珍惜现有的稳定工作和幸福生活,时刻保持自省、自律,远离职务犯罪。(赵静 李翔)

关爱扶助残疾儿童 积极投身公益事业

民警们纷纷表示,要用真心、真情、真爱参与到关爱活动中,不忘初心,牢记使命,大力弘扬雷锋精神,用实际行动践行以为人中心的服务理念。希望通过此次助残行动,能让更多的人参与到这项爱心事业中来,为构建和谐社会尽一份绵薄之力。(内蒙古未管所供稿)



元宝山区公安分局着力推进“大学习、大提升”活动

本报讯(记者林凤 通讯员欧海波)赤峰市公安局元宝山区分局党委高度重视“大学习、大提升”,并按照相关工作部署,结合本单位实际,成立了“业余警校”,在全局40个内设机构设立“微警校”,38名新入警民警、新调入工作民警和30名辅警参与拜师学艺。近日,该分局各种形式的“大学习、大提升”活动如火如荼地展开。

自成立“业余警校”以来,该分局按照“大学习、大提升”学思想、学精神、学法纪、学本领的要求,积极开展形式多样、内容丰富的学

习活动。“业余警校”成立后,组织了第一期爱党爱国教育活动,百余名民警在古山烈士纪念碑前聆听古山战役历史的涛声,接受红色革命教育。

政治处“微警校”带头,连同考核办、警务督察大队两个单位“微警校”一同组织开展了一次党风廉政建设教育活动。在廉政教育基地,民警们直观地感受到违纪违法贪污腐败者所付出的代价,在思想上受到了一次法纪教育和洗礼,加深了对腐败问题的严重性和危害性的认识,增强了廉洁自律的意识。

刑警大队大队长、“微警校”校长何维峰以“不忘初心,做一名对党绝对忠诚的合格党员”为题,从忠诚党的信仰、忠诚党的组织、忠诚党的事业、忠诚于人民四个方面,就如何做一名新时代合格的共产党员,与大队全体民警、辅警开展了学习交流。

交警大队第一次集中学习的内容是全警学习十九大精神,巡特警大队自结束“两会”安保工作以来,一直不间断地开展春季大练兵活动,以切实提高反恐队伍的维稳处突能力,全面提高特警队员的综合战斗力。